B priedas. Bituminio risiklio Slyties modulio ir fazés
kampo kompleksinés kreivés
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Redukuotas daznis
G* (PMB 45/80-55, RTFOT, 01-P-A-1) < G* (PMB 45/80-55, RTFOT, 01-P-A-2)
A S (PMB 45/80-55, RTFOT, 01-P-A-1) @5 (PMB 45/80-55, RTFOT, 01-P-A-2)
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Redukuotas daznis
G* (50/70, RTFOT, 02-B-A-1) G* (50/70, RTFOT, 02-B-A-2)
A5 (50/70, RTFOT, 02-B-A-1) @35 (50/70, RTFOT, 02-B-A-2)
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Redukuotas daznis
G* (50/70, RTFOT, 03-B-A-2) @3 (50/70, RTFOT, 03-B-A-2)
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Redukuotas daznis
G* (PMB 45/80-55, Regen., 04-P-R-1) < G* (PMB 45/80-55, Regen., 04-P-R-2)
AJ (PMB 45/80-55, Regen., 04-P-R-1) @3 (PMB 45/80-55, Regen., 04-P-R-2)
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Redukuotas daZnis
G* (PMB 45/80-55, Regen., 05-P-R-1) < G* (PMB 45/80-55, Regen., 05-P-R-2)
A S (PMB 45/80-55, Regen., 05-P-R-1) @5 (PMB 45/80-55, Regen., 05-P-R-2)

(=

A
=



B Priedas. Bituminio risiklio §lyties modulio ir fazés ... 167

£ 1,0E+08 : - 100
=&
Sa L o
@ = 1,0E+06 _ 80 "
74 - 60 &
< E 1,0E+04 - £
< 0
4 ]
S 7 LOE+02 20§
=
1,0E+00 T T T 0
-4,0 -2,0 0,0 2,0 4,0 6,0
Redukuotas daZnis
G* (50/70, Regen., 06-B-R-1) G* (50/70, Regen., 06-B-R-2)
A (50/70, Regen., 06-B-R-1) @5 (50/70, Regen., 06-B-R-2)
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Redukuotas daZnis
G* (50/70, Regen., 07-B-R-1) G* (50/70, Regen., 07-B-R-2)

A (50/70, Regen., 07-B-R-1) @5 (50/70, Regen., 07-B-R-2)



